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 ردیف  سوالات بارم

 های زیر را تعیین کنید. درستی یا نادرستی هریک از عبارت  1

 الف( تابعی وجود ندارد که هم صعودی باشد و هم نزولی.

fب( تابع  (x) x(x x )= −4 22  است.  4ای از درجه  ، تابع چندجمله3

 اش غیریکنوا است. پ( تابع تانژانت در دامنه

fتابع ت(   (x) =  .، مجانب افقی نداردبا دامنة 1
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 در جاهای خالی اعداد یا عبارات مناسب بنویسید.  1

fالف( نمودار  ( x)−   قرینهf (x)   ............... است نسبت به محور 

)ب( در بازة   , )0 yنمودار 1 x= yنسبت به نمودار  3 x=  گیرد...................... قرار می2

yپ( دوره تناوب تابع  tan x=  برابر است با ...............   5

ت(  
x

lim tan x
−


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=
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yالف( دامنه تابع  25/1 f (x)=    عبارت است از[ , )−1 y، دامنه تابع 2 f ( x)= +
1

4 2
3

 را بیابید.   

 
 
 

yب( تابع   x= −2   2با ضریب    yبریم و در راستای محور  واحد به بالا می  4بریم و سپس  واحد به چپ می  1را    3

fکنیم تا تابع منبسط می (x)  دست آید. ضابطه تابع بهf (x)  .را بیابید 
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fنمودار تابع  25/1 (x) (x )= − +31  بیابید.   برد و    دامنهرا رسم کرده و    1
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 هایی را که در آنها تابع صعودی، نزولی یا ثابت است را مشخص کنید. نمودار تابع زیر را رسم کنید و بازه 1
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 29/10/1403. تاریخ امتحان:

 دقیقه  100ت امتحان: مدّ
 شماره صندلی: 



 

fمتعلق به این بازه باشند. اگر  bوaدر یک بازه اکیداً نزولی باشد و  fالف( فرض کنید تابع   25/1 (a) f (b)  نشان

aدهید که   b 
 

 

 

)xب( اگر  ) − 3 2
1 1

2 64

 . را بیابید  xحدود  ،  
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P(x)ای ماندة تقسیم چند جملهالف( اگر باقی 25/1 x kx= + −4 2
 را بیابید.   kباشد،    2برابر  x+1بر3

 

 

 

xای ب( چند جمله +5 x)را برحسب عامل 1  تجزیه کنید. 1+(
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 دوره تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع زیر را مشخص کنید. 5/1

y cos( x)


= −3
2
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tanالف( مقدار  2 0
 را بیابید. 75

 

 

 

fب( دامنة تابع  (x) tan x=  دست آورید.را به  2
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sinمعادله مثلثاتی  2 x sin x− =2 )ها را در بازه را حل کنید و جواب  0 , )0  .مشخص کنید 
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 دست آورید. موارد زیر را به ، f  با توجه به نمودار تابع 75/0
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 حاصل هریک از حدهای زیر را بیابید.  3
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عبارت   75/0
x ( )
lim f (x)

+→ −
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1
 به چه معناست؟   
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fنمودار تابع  1 (x)
x | x |

=
−
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 در مجاورت مجانب قائم خود چگونه است؟ 
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1 
yاگر خط  = مجانب افقی تابع 2
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 را بیابید.   aباشد،  
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